

2012V・ファーレン長崎サポーターズカンファレンス 質問・意見（未発表分）

2012V・ファーレン長崎サポーターズカンファレンス（12月19日開催）で時間の都合上、公開出来なかった質問の一覧です。サポーターズカンファレンスで発表された質問と同様に全てに見解・回答をお願い致します。

質問文と回答を併記の上で公開をお願いします。回答、公開については出来るだけ早い対応をお願いします。公開場所は公式サイト、支援会サイトどちらでも構いません。また両方に公開する事も可能と思います。

なお、質問文を公開する際は、誹謗中傷などにあたる可能性に充分注意し表現の修正などは必要ですが、質問文の意味を損なう事がないように留意下さい。

試合運営関連

「爆竹について」

- ・長崎県民は爆竹が大好きである。子どもの頃から、お盆時期のお墓で、霊流しで、龍踊で、爆竹をならしまくる。爆竹の音を聞くと、長崎県民の血が騒ぐのである。Jリーグ規格で、爆竹が禁止されているのは知っているが、是非特例を勝ち取り、試合開始前に大量の爆竹をならしまくってほしい。
→まずはしっかりとJリーグの運営をすることが第一だと考えます。

「スタジアムDJについて」

- ・スタジアムDJをそろそろ交代してほしい。かきどまりの新しいスピーカーでも何て喋ってるか分からない。
→今のところ交代は予定していない。誰でもいいというわけでもない。

「プレミアムルーム設置」

- ・食事やお風呂やエアコンがあって、プールに入りながら見れる料金が高い席があれば、商談に使える用意してほしい。
→新しいスタジアムでは難しい。施設次第

「スタジアムグルメについて」

- ・スタジアムで、チャンポンを食べたい
→努力します。

チーム方針関連

「入場者増加への取り組みについて」

- ・入場者数を増やす取り組みについて具体的な策はありますか？他チームではホームページにスタジアム迄のアクセス手段だけでなく、写真等や観光や宿泊施設等も紹介されています。ホームページをもっと活用して欲しいと思います。
→より試合情報をわかりやすくできるように充実していきます。

強化関連

「強化予算について」

- ・今季の強化費用は幾らだったのでしょうか？来期はどの程度増やす事を考えていますか？

→Jリーグの決算発表で公開されるのではそちらでご確認下さい。

経営関連

「シーズンパス購入方法」

- ・シーズンパスを購入するのを迷う人の意見で、一括で支払うのがきついというのがありました。前期・後期に分けるハーフシーズンパスの導入や、カード会社利用で分割手数料無料にして購入できる仕組みを作ってはどうか。
→検討しています。

「グッズについて」

- ・現在のオフィシャルグッズではまだまだ種類が少ないと思います。今後の充実は予定されていますか。サポーターからの意見もアンケート等で取り入れてもいいのでは？
→来年は多くのグッズを取り揃える予定です。

「経営状態について」

- ・1億5000万増資するのに1億円足りないのは何故ですか？今年は赤字だったのですか？
→1億5000万円の増資は昨年です。今期末は2013年1月で1億円キャンペーンを展開中です。

「シーズンパス、チケットについて」

- ・来シーズンのチケット。当日差額を払ってのアップグレードや、シーズンパス購入者の当日ダウングレード（SA席→自由席）は可能なのでしょうか。回数券販売含めご検討を。
→検討しています。

地域密着関連

「試合のない地区への対応」

- ・来季は新スタジアムでの試合開催が中心だと思うのですが、V・ファーレンは長崎県全域をホームタウンとしており、ファンを増やす為にも県南、県北、島原での開催も必要だと考えます。来季以降も諫早以外での開催はあるのですか？
→試合ができる可能性があるのではかきどまりくらい。その他の地域ではスタジアム自体がないため難しい。

「練習場での対応」

- ・練習を見に行ったらマネージャーの方から見学場所を移動するよう注意を受けたのですが、その時に物凄く不愉快そうな顔をして言われました。見学場所を判らなかつたこちらに責任はあるのですが、あそこまで嫌な顔をされなくても良いと思います。それくらい練習には行っていません。行きたくありません。
→そういった事実は確認されておりませんが、貴重な意見として指導してまいります。

情報発信関連

「練習日程について」

- ・練習日程の発表が遅すぎる。当日の朝に練習場発表、1時間後に場所変更などザラ。場所の変更が入るのは直前でも構わないが、事前の練習場の発表まで遅いのはやる気がないと思えない。
→以前チームの意向もあったが、他チームに情報を与えたくないという部分もあるので、ご了承御願いたい。

イベント

「サイン会について」

- ・どうしてサイン会は「試合後」で「試合に出ている選手だけ」なのですか？普通は試合前に試合に出場のない選手が行うのが当然なのですか？
→チームとも相談しながら決めております。当然ではないですが参考意見として検討させていただきます。

「スタジアムのイベントについて」

- ・本格的な物でなくても構いませんのでスタジアムで試合に出ない選手にトークショーとかやって欲しいのですが、選手はそういう物はいやなのでしょうか？またクラブはどうお考えでしょうか？
→検討します。
- ・昔あったV・ファーレンパークのようなスタジアムでファンと選手が触れ合えるイベントはもうやらないのでしょうか？選手の皆さんはそういうのは苦手でしょうか？
→選手の全体人数が多かった2010年は良かったが、25名前後では運用が難しい。検討します。

「イベントのスケジュール調整について」

- ・イベントに選手参加を申し入れると「練習」を理由に中々すぐに対応してもらえません。クラブのスケジュールでは練習は午前中のみで終わっていきりますが夕方のイベントでも同様です。どうなっているのでしょうか？
→基本的に地域活動の依頼があった場合、トレーニングなどでどうしても日程調整がつかない部分を除き断っている事実はありません。トレーニング自体は終わっていても自主トレやリハビリを行っている選手達もいるため一概に練習をやっていないということではないので、そういった際は事務所までお問い合わせ下さい。

その他

「後援会について」

- ・後援会をもっとファンサービスを充実させてほしい。
→検討します。

「ファンクラブについて」

- ・ファンクラブ発足の予定はないのですか？後援会はファンクラブとは違うと思うのですが。
→予定はありますが、時期は未定です。

「諫早駅から競技場へのアクセスについて」

- ・諫早駅から県総へ徒歩ルートの整備と誘導を提案します。諫早会場へのアクセスとスタジアム周辺の盛り上げ、駅前商店街を通るルートに誘導できれば地元還元も図れる一方、現状では歩道が未整備の場所や交差点で案内表示が無く迷う場所があるため遠征サポからすれば徒歩20分はふつうに歩く距離です。ホームページにルート図掲載、道路看板設置など、国体に向けた整備も行われるかもしれませんが、諫早市などとも是非ご検討を
→諫早市とも協議中です。

「北海道ツアーについて」

- ・ 長崎発着で、北海道に行きたい。是非クラブ側にチャーター便を確保してもらい、選手達、フロント、サポーターで北海道に乗り込みたい。北海道旅行ツアーと併せて企画してみてもどうか。
→旅行代理店などに企画を打診してみるのもいいかと思います。